TEFE T DE AR (BB E4TER S EEEE)
= IF B ETATE & HEE S
SHTEE < AH1TE L B AR 00 IS AE >
(Bhr:-HHM) o >
& & & H| mg@ﬁj/\ EERATIEY A
alE
g 1 & 920 96.7% 1.00%
g B B E 31 3.3% 0.00%
= &t 951 100.0% 0.98%

A1 ZNZThOEREF, BLRBICOVWTHEAALTWS S, 49 LbAFFE—E LA,
A2 BIERAFEY = (RRBEZE+RNUNEER) + (EEFHEES + IR RMURE) %100 (%)

(%) F30EE

(BfEHHM) < T RR304E EE AR SR 4E >
fF {f ¥4 %8 4
5 E X & \ BIEREFIEY WSHREE 1%
B EE '
g 1t & 777 99.5% 1.00%
5 H & FE 4 0.5% 0.00%
& B 781 100.0% 0.91%

* At EE AN BEERFMEEEBITEFEITEN2E 1 EFESBEORTEICE DT MHEE0BUDEER I AN EAKXDITHEMDERIZET SK5IC
EETHHBALFHESESSNTOBRMEEATERL. EESNTWSEETHD,



4]

RO (BB E AT S S THERE)
=I5 B BTAT B & RS

€¥Q
Sl
S
i

(B J/HFMA) < S TTHEE F 0 BHlH%E >
FEROBMERLE . 26
5 E X & \ EERESF[E] ) FHRE 1%
BRRE S
N RS
2,930 99.1% 0.09%
(B W #HFE)
=1 1t & 0 0.0% 1.01%
_ . N ERES
T B ' E 26 0.9% 0.00% 0%
99%
= =t 2,956 100.0% 0.11%

E1 ZFNTNOEBIF, BUKRBICOVWTERAEAL TWS7DH, 9 LHETE—EL%ARL,
A2 BEREFMEY = (FRELE+RMUREER) + (BMFI9%S + sIERADURE) <100 (%)

(%) FH30EE

(B EHHMA) < FRR304E EE AR B HASE >
fF {0 #4 %8 e 26
2 2z < VAN - &1 $8-AF @ ¢ 340 RHHEE
=] JZ5 I: 7] 71%)52%]{5\ T]/J—_E% I:I*JIEI ) S5 12% 2%
N BF& =
2,421 86.2% 0.14%
(&5 &)
=1 1t & 340 12.1% 1.00%
_ . o RS %
T B &' E 46 1.6% 0.00% P
2,421
~ 86%
= =T 2,806 100.0% 0.35%

* ERtE LI AN BEERFHEEBITRFITRO2E1IBEESTOREICEDE. HEEDRBUDEBEX T A AHFKRDITHREMDERIZET H5LII1CE
EmETFBEXFESESENEDBAMEE~TEFRL. EESNTLEOEETHS.



